

**Тарифи на надання коштів у позику на умовах фінансового кредиту, та надання послуг з факторингу та фінансового лізингу**

з/п	Назва послуги	Вартість послуги	Примітки
1	Відсоткова ставка для надання коштів на умовах фінансового кредиту або фінансового лізингу	1-30 %	Встановлюється окремо для кожного конкретного позичальника та затверджується кредитним рішенням. Розмір відсоткової ставки встановлюватись в залежності від строку на який надаються кредитні кошти, типу та вартості майна яке надається в заставу, фінансового стану позичальника, спираючись на рівень поточних ринкових відсоткових ставок на відповідний строк у гривні, що склалися на ринку позикових капіталів на дату надання кредиту.
2	Розмір дисконту при відступленні або купівлі прав вимоги	1 – 99%	Розмір дисконту за факторинговою операцією визначається індивідуально для кожної такої операції, та залежить від багатьох факторів.
3	Разова комісія за видачу кредитних коштів або надання фінансового лізингу	0,5-3 %	Встановлюється окремо для кожного конкретного позичальника та затверджується кредитним рішенням. Сплачується позичальником одноразово, розраховується від суми кредиту (фінансового лізингу).
4	Комісія за зміну умов договору фінансового кредиту або фінансового лізингу	від 1000 грн	Встановлюється окремо для кожного конкретного позичальника. Сплачується позичальником в день укладання додаткового договору до кредитного договору (договору фінансового лізингу) про внесення змін. Під змінами умов договору слід розуміти: - зміна графіку погашення заборгованості; - зміна відсоткової ставки; - Зміна позичальника; - Зміна валюти; - Зміна / відміна умов кредитного договору (договору фінансового лізингу), в тому числі зміна застави, зміна поручителя, зміна строків погашення кредиту, інше.
5	Комісія за надання довідки про стан заборгованості	300 грн	Довідка надається на письмову вимогу позичальника (за кожну довідку) після здійснення оплати послуги. Під цією довідкою слід розуміти надання наступної інформації: - про розмір заборгованості за кредитом договором або договором фінансового лізингу; - про розмір нарахованих / сплачених відсотків за кредитом договором або договором фінансового лізингу; - про ввідсутність заборгованості за кредитом договором або договором фінансового лізингу.
6	Комісія за надання довідки з інших питань щодо обслуговування фінансового кредиту або фінансового лізингу	500 грн	Довідка надається на письмову вимогу позичальника (за кожну довідку) після здійснення оплати послуги. Під цією довідкою слід розуміти надання будь-якої іншої інформації (окрім стану заборгованості), що стосується обслуговування кредитного договору (договору фінансового лізингу).